
C A M A R A M U N I C I P A L D E X 

M ACARAU 
ATA DA 40° SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 14 (QUATORZE) DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE), ÀS 
15H28, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA NICODEMOS ARAÚJO 
53, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, PRESIDIDA PELO 
VEREADOR EDINILTON LIMA ARAÚJO, O VICE-PRESIDENTE JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO E O I o SECRETÁRIO ANTÔNIO EDSON BRANDÃO. COMPARECERAM 
AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: JOSE' NACÉLIO COUTO CRUZ, JOSE' JADEJUNE DE 
ARAÚJO, PAULO SÉRGIO GOMES DE ANDRADE, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA 
SILVEIRA, MARIA MAÉVIA DE SOUSA E O CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA. FALTARAM 
JUSTIFICANDO A SUA FALTA O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, MÁRCIA 
RAFAELA DE ARAÚJO, MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVA, JOSÉ ILSON DE ARAÚJO, 
JOÃO PAULO DOS SANTOS E O PAULO MARIA SILVEIRA. ATO CONTÍNUO, SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE EDINILTON 
LIMA ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

QUESTÃO DE ORDEM! 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ANDRADE solicita que antes de dá início a 
sessão, gostaria de comunicar que através das redes sociais recebeu a noticia do 
falecimento de uma acarauense, Gilvana Vasconcelos, filha do ex-vereador Murilo 
Louzada. O vereador comenta que a mesma era uma pessoa muito alegre e 
divertida, mas, que veio falecer hoje em Fortaleza. Então, gostaria que o plenário 
fizesse um minuto de silêncio em memória da Gilvana Vasconcelos. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PEDE QUE TODOS FAÇAM UM MINUTO DE SILÊNCIO EM HOMENAGEM 
ACARAUENSE, GILVANA VASCONCELOS". 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

OFICIO N° 559/2019 DO SINDICATO DOS TRABALHADORES EM CORREIOS E 
TELÉGRAFOS E SIMILARES DO ESTADO DO CEARÁ - SOLICITANDO ESPAÇO DA 
TRIBUNA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ; (AGENDADO COMPARECIMENTO 
DESTES PARA O DIA 22/11). 

• OFÍCIO N° 149/2019 - PGM DE AUTORIA DA PROCURADORIA DO MUNICÍPIO -
SOLICITANDO A RETIRADA DE TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 36/2019 - "QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DE USO DE BEM PÚBLICO, MEDIANTE O U ^ 
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ACARAU 
ONEROSA, COM VISTAS À EXPLORAÇÃO DE SERVIÇOS EM BARRACA DA PRAIA DE 
ARPOEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 

REQUERIMENTO N° 143/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ESCLAREÇA OS 
MOTIVOS DE TER EMPOSSADO APENAS 05 (CINCO) APROVADOS DO CONCURSO 
PÚBLICO N° 001/2019 E INFORME O CRONOGRAMA PARA A CONVOCAÇÃO DOS 
DEMAIS APROVADOS; 

• REQUERIMENTO N° 144/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL INFORME 
QUANDO SERÃO LANÇADOS OS EDITAIS PARA OS CONCURSOS PÚBLICOS DE 
SUPRIMENTO DO QUADRO DE SERVIDORES EFETIVOS DAS SECRETARIAS DA SAÚDE, 
EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL; 

PRESIDENTE: 

FALA: "ANTES DE INICIARMOS A ORDEM DO DIA, GOSTARIA COMENTAR UM POUCO 
SOBRE O OFÍCIO QUE FOI ENCAMINHADO PELA A PROCURADORIA DO EXECUTIVO, 
SOLICITANDO A RETIRADA DO PROJETO DE CONCESSÃO DAS BARRACAS DA PRAIA 
DE ARPOEIRAS. O MESMO COMENTA QUE O PROCESSO DE CONCESSÃO QUE SERIA 
VOTADO HOJE NA SESSÃO, FOI RETIRADO DA PAUTA A PEDIDO DA PROCURADORIA 
PARA SER FEITO OUTRO PROJETO, POR CONTA QUE FOI DETECTADO ALGUMAS 
ATECNIAS. O MESMO AINDA DESTACA QUE IRÁ ACONTECER UMA REUNIÃO NA 
TERÇA-FEIRA (19/11), ÀS 9 HORAS DA MANHÃ COM A PRESENÇA DE REPRESENTANTES 
DO PODER EXECUTIVO E, CONVOCA OS NOBRES VEREADORES ESTAREM PRESENTE NA 
REUNIÃO". 

VICE-PRESIDENTE: 

FALA: "PARABENIZA A ADMINISTRAÇÃO PELA A REITADA DO PROJETO DE LEI, QUE 
TRATA SOBRE A CONCESSÃO DAS BARRACAS DA PRAIA DE ARPOEIRAS. O MESMO 
COMENTA QUE GOSTARIA DE COMUNICAR AOS ACARAUENSES QUE ESTAMOS 
CONVERSANDO COM A ADMINISTRAÇÃO E QUE IREMOS CONVERSAR COM A 
POPULAÇÃO PARA QUE POSSAMOS FAZER UMA CONSTRUÇÃO COLETIVA. O MESMO 
DESTACA QUE SÓ LAMENTA A RESPEITO DE NÃO TERMOS TIDO O MESMO TEMPO 
PARA DISCUSSÃO DO PROJETO DE CONCESSÃO DO MATADOURO PÚBLICO". 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE, PASSAMOS A ORDEM DO 



REQUERIMENTO N° 143/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ESCLAREÇA OS 
MOTIVOS DE TER EMPOSSADO APENAS 05 (CINCO) APROVADOS DO CONCURSO 
PÚBLICO N° 001/2019 E INFORME O CRONOGRAMA PARA A CONVOCAÇÃO DOS 
DEMAIS APROVADOS; 

do seu montado nesta casa, se falou bastante em concurso público, inclusive foi 
até tema de vários requerimentos, projetos, discussões na bancada. Mas, em seu 
ver, a gente não deveria ter deixado essa " c h a m a " diminuir ou até mesmo se 
apagar, até por que o último concurso que o Município de Acaraú realizou foi em 
2008 (Dois mil e oito). O mesmo destaca que o município está há 11 (Onze) anos, 
mas, depois de muitas lutas e negociações entre a Prefeitura Municipal e o 
Ministério Público, conseguimos a realização do concurso público. O mesmo 
comenta que o concurso foi realizado em fevereiro de 2019 (Dois mil e dezenove), 
onde seguiu todos os tramites. O mesmo comenta que no dia 5 (Cinco) de agosto, 
a Prefeitura Municipal publicou o termo de homologação do concurso 
relacionando os aprovados no processo e os candidatos do cadastro de reserva, 
ou seja, a Prefeitura Municipal estava aprovando o concurso, mas, destaca que 
não foi homologado para os Guardas Municipais e os Agentes Municipais de 
Trânsito, por conta que existem outras etapas a serem concluídas. O mesmo 
comenta que no dia 24 (Vinte e Quatro) de setembro a Prefeitura Municipal 
publica o edital de convocação, chamando apenas quatro aprovados para 
serem nomeados e tomarem posse, mas, apenas três tomaram posse. O mesmo 
comenta que dia 22 (Vinte e Dois) foi publicado um novo edital de convocação, 
chamando o aprovado que não compareceu no dia da posse e mais outra 
pessoa. O mesmo comenta que das 93 (Noventa e Três) vagas que foram listadas, 
onde naquele momento o município estava necessitando, só entraram cinco. 
Então, o mesmo destaca que a população fica perguntando quando é que a 
Prefeitura Municipal irá convocar o restante dos aprovados, que em sua opinião, 
foi uma quant idade mínima pelo a necessidade do município. O mesmo destaca 
que isso gera vários problemas para o município, como a questão do município 
realizar no próximo ano a contratação de vários cargos públicos. Então, o mesmo 
se pergunta o município irá fazer, pois ainda não convocou as pessoas que foram 
aprovadas no concurso público. Então, o município não pode contratar um 
motorista, antes de convocar o aprovado no concurso público. O vereador 
termina suas palavras perguntando quais são os motivos que foram adotados para 
chamar apenas 5 (Cinco) aprovados no concurso e também saber a previsão de 
quando irá chamar o restantes dos aprovados. O mesmo também questiona a 
respeito de quando o município irá realizar o curso de formação para os G u a ^ ^ 

comenta que desde o primeiro dia 

Municipais e os Agentes de Trânsito. 
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m ACARAU 
pede permissão para subscrever. O 

mesmo comenta que viu nas redes sociais sobre essa questão de ter sido 
convocado apenas 5 (Cinco) pessoas aprovadas no concurso público. O mesmo 
comenta que é interessante, principalmente na Guarda Municipal, onde foi feito 
um pedido nesta casa há 3 (Três) anos atrás, solicitando que a Câmara Municipal 
aprovasse em regime de urgência/urgentíssima. Então, solicitamos que haja essa 
explicação de quando irá convocar os demais aprovados, pois existe um projeto 
para que possamos ampliar a guarda para os distritos. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN. 

REQUERIMENTO N° 144/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL INFORME 
QUANDO SERÃO LANÇADOS OS EDITAIS PARA OS CONCURSOS PÚBLICOS DE 
SUPRIMENTO DO QUADRO DE SERVIDORES EFETIVOS DAS SECRETARIAS DA SAÚDE, 
EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL; 

os temporários, pelo contrário, já lutou a favor dos mesmos nesta casa de leis. Mas, 
destaca que é a favor do concurso público, por conta dá mais estabilidade ao 
servidor em todos os aspectos. O vereador comenta que em 2017 (Dois mil e 
Dezessete) o Ministério Público contestou a grande quantidade de servidor 
temporário no Município de Acaraú com relação ao quadro efetivo. Então, o 
Ministério Público resolveu entrar com um procedimento de ação civil contra o 
Município de Acaraú, questionando justamente a realização do concurso público. 
O mesmo comenta que em 2018 (Dois mil e Dezoito), essa ação civil pública se 
transformou em um inquérito civil público e, assim o Ministério Público começou 
apurar as denúncias. O mesmo destaca que quando a Dra. Cibele estava à frente 
do Ministério Público, marcou uma audiência com representantes do Poder 
Público. O mesmo comenta que nessa audiência foi assinado um termo de 
audiência, onde ficou acordado que o Município de Acaraú faria o concurso 
público em três etapas. Mas, destaca que esse termo ficou um pouco vago na 
questão de estipular datas para realização dessas etapas do concurso. O mesmo 
comenta que todos sabem que o Município de Acaraú existe uma carência muito 
g r a n d e d e se rv idor . E n t ã o , o m e s m o p e r g u n t a s e e s s a c a r ê n c i a s e r á s u p r i d a p e l o o 
concurso público ou vão continuar com os contratados temporários. O mesmo 
comenta que foi uma luta desta casa para a realização desse concurso e, hoje 
estamos vendo tudo àquilo que foi conquistado ser destruído. O vereador 
comenta que são esses seus questionamentos e, pede a administração para^ágp 

comenta que não tem nada contra 
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ACARAU 
possa nos trazer essas informações e que cumpra o que foi acordado no termo de 
audiência com o Ministério Público. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDIO JEAN pede permissão para subscrever. O 
mesmo comenta que o vereador em seu requerimento solicita a administração à 
previsão de quando serão lançados os novos editais para o concurso público do 
município. O vereador comenta que participou de um evento de confraternização 
dos servidores públicos de algumas localidades do Distrito de Juritianha. O mesmo 
destaca que se surpreendeu com a quantidade de tantos temporários 
contratados. O mesmo comenta que não é contra a contratação de temporários, 
mas, destaca que fica aquela pergunta de que o município não realiza o 
concurso, pois não a necessidade. O vereador comenta que a administração não 
iria cumprir os termos, por que começar a fazer o concurso. O mesmo comenta 
que f icam várias perguntas no ar, pois o município destaca que não a 
necessidade do concurso, mas, comenta que todos os dias estão contratando 
temporários. O vereador comenta que está falando isso, pois está vendo 
acontecer em seu distrito, inclusive está vendo temporário ter 40 horas de trabalho, 
sendo que não é permitido. Então, espera que a Câmara Municipal tenha essas 
respostas, de quando irá realizar as outras etapas do concurso. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO comenta que em base do que foi 
discutido, gostaria de pedir licença para subscrever e reiterar o que já foi 
esclarecido pelo os vereadores, onde destaca que não são contra os temporários. 
Mas, como na função de legislador, somos abordados pelo os aprovados no 
concurso e os que estão se preparando por uma espera de oportunidade, razão 
pela qual gostaria de subscrever o requerimento. 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIMA pede permissão para subscrever. O 
mesmo comenta que é muito importante que realize as outras etapas do 
concurso, pois tem o conhecimento que a área da saúde está precisando da 
realização desse concurso, pois a última realização do concurso nessa área foi na 
época da administração do Duquinha, onde hoje se encontra deputado e, como 
todos sabem, os números de Unidades Básicas no município aumentaram, sendo 
que alguns funcionários que eram efetivos foram embora do município, onde hoje 
o nosso quadro na área da saúde, principalmente a nível superior é muito 
pequeno. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOAQUIM MELO comenta que teve conhecimento 
que houve essa mesma questão em outro local de trabalho, onde o município deu 
resposta para o Ministério Público dizendo que essa situação não existia. Entãcx^ 
destaca que fica surpreso em saber dessa questão de ter temporário exercer òg^Éé^ 
horas. 

PRESIDENTE: 
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN, 
EDSON BRANDÃO E EDINILTON UMA. 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

palavras comentando que a sua fala hoje é a respeito de fatos que foram 
relatados pelo o Deputado Duquinha, onde foi o autor da lei para criar o "Dia do 
Caju" no Estado do Ceará. O vereador comenta que irá fazer a leitura do discurso 
que o deputado fez na assembleia no dia 12 de novembro (Dia do Caju), para 
que as pessoas que estão nos assistindo entender o motivo da criação desse dia. 
"No dia 12 de novembro comemoramos o "Dia do Caju" no Estado do Ceará, 
instituído pela a Lei 271/2011 de autoria do Deputado Manoel Duca, visando da 
maior sensibilidade atração de recursos e novas tecnologias para aumentar a 
produtividade dos nossos pomares de caju, gerando mais empregos e rendas 
consequentemente viabilizando econômica, social e ambientalmente a nossa 
caju cultura. Ano após ano buscamos ressaltar a importância do caju cultura para 
a economia cearense. A caju cultura é uma das principais opções para 
desenvolvimento econômico e social no meio rural da região do Nordeste, uma 
vez que contempla uma cultura bem adaptada as condições existentes ocupa 
mão-de-obra e gera renda no período da entressafra da maioria das outras 
culturas, além de produzir matéria prima para várias indústria que também 
empregam pessoas gerando divisas para a região do País. O nosso caju ainda 
gera cerca de 150 mil portes de trabalho no c a m p o no período que não há 
produções ou outras culturas, gera emprego e por fim, a manutenção em torno 
das famílias no interior do Estado do Ceará, minimizando o grande problema que é 
o êxito rural. Reconhecemos que o nosso setor vem enfrentando consecutivos anos 
de dificuldades, tanto por falta de chuvas, como também de falta de assistência 
técnica e modernização da copa e da produção do derivado do pedúnculo do 
caju, f icando o setor muito dependente da castanha. Já contemplamos à vários 
anos que a saída para o setor é o melhor aproveitamento do pedúnculo e 
desenvolvimento de novos produtos derivados do mesmo, o que já vem tendo 
muitos avanços. Gostaríamos de reconhecer também, os avanços alcançados por 
parte de ações do Governo do Estado e Instituições parceiras, a Secretaria de 
Desenvolvimento Agrário no ano de 2007 a 2019, fez a distribuição de 7 milhões de 
mudas do cajueiro anão, que corresponde cerca de 35 mil hectares e fez a 
distribuição de copa de um milhão de cajueiros que correspondem a cerca de 31 
mil hectares com o total de 23 milhões de reais investidos no período. Ressaltamos 
a pesquisa desenvolvida pela a Secitece, que apresenta hoje um grande 
potencial para o setor que era o aproveitamento eficiente e agregado de 

DISSE: Boa tarde a todos! Inicia suas 
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M ACARAU 
da madeira do cajueiro em produção de móveis em qual Indústria do Polo 
moveleiro de Marco já sinalizaram interesse em comprar a madeira para as suas 
produções. Também através dos sistemas FAESC/SENAR, o programa de assistência 
técnica gerencial, que atende hoje 9 (Nove) municípios cearenses, onde atende 
cerca de 20 a 30 produtores em c a d a município, fazendo um total de 270 
produtores acompanhados pelo o programa. Programa esse que anteriormente 
era desenvolvido pela a SEBRAE, através do sertão empreendedor, e hoje vem 
sendo desenvolvido pela a FAESC/SENAR. Outro grande avanço para setor vêm da 
Secretaria do Desenvolvimento Econômico do Trabalho através da Secretaria 
Executivo do Agro Negócio que tem a frente dois os Engenheiros Agrônomos. Essa 
secretaria já está desenvolvendo um plano de ação de modernização da 
agricultura no Estado do Ceará que prevê uma caju cultura de alto desempenho 
onde apresentam um plantio de cajueiro anão precoce com o adensamento de 
plantas e fertilização em parceira com a EMBRAPE. Destacando também de uma 
máquina simples desenvolvida que permite a produção de melaço do caju em 
baixa temperatura o que conserva todos os compostos naturais incluindo suco 
natural para o consumo humano e da pecuária. Por fim, o Deputado Duquinha 
parabeniza os amigos, produtores de caju que no silêncio do anonimato de suas 
propriedades, continuam como verdadeiros heróis cultivando essa planta 
genuinamente cearense que tem levado seus derivados as nossas mesas 
cearenses, brasileiras e até internacionais. O vereador comenta que nós temos 
dado avanços muito grandes na questão da formação de técnicos. Mas, destaca 
que têm uma dificuldade muito grande na questão da cultura do coqueiro, onde 
há uma dificuldade para encontrar pessoas para cuidar do coqueiro e do caju, 
pois os técnicos ainda são poucos na área de irrigação e na área da clonagem. 
Então, o mesmo comenta que seria interessante que o Instituto Federal visse essa 
questão para criarem cursos técnicos de agrícola com especialidade nessas áreas. 
Pois muitos jovens quando terminam os cursos técnicos ou o ensino médio, os 
mesmos param e não querem trabalhar, pois não são motivados para uma 
profissão aonde eles possam ser remunerados e essa remuneração só vem com a 
produção. O vereador comenta que dias atrás o Deputado Aníbal levou vários 
produtores de cocos daqui da região junto com a Ministra da Agricultura para ver 
se conseguiam barrar a questão da entrada do coco no Brasil, pois hoje os 
produtores estão com muitas dificuldades por conta dessa abertura de mercado. 
O vereador comenta também que o Lions Clube tem uma campanha desde 
quando o mesmo foi fundado da "Visão Diabetes", e hoje é o dia Mundial do 
Diabetes, e essa jovem acarauense que faleceu por esse motivo. O mesmo 
comenta que a Federação Internacional do Diabetes, ela estimula cerca de 212 
milhões de pessoas com diabetes, sendo que na maioria delas não são 
diagnosticadas. O mesmo comenta que a um teste que prevê o risco do individuo 
desenvolver diabetes do tipo dois nos próximos dez anos, onde o teste leva ap^jçSí 
alguns minutos para ser concluído, é uma forma rápida e fácil. ^ ^ ^ ^ 
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O VEREADOR NACELIO CRUZ, 2 o ORADOR DISSE: Boa tarde a todos! Inicia suas 
palavras comentando a respeito do assunto do vereador Paulo Andrade se 
tratando da cadeia produtiva do caju. O vereador comenta a respeito do 
seminário que era para ser realizado no dia 16 de novembro, mas, por conta do 
feriado, o mesmo foi adiado para o dia 19. O mesmo comenta que esse seminário 
trata sobre informações e políticas públicas para assentamentos e 
reassentamentos de áreas rurais do Estado do Ceará, ou seja, fala a respeito d a 
produtividade da agricultura. O mesmo destaca que é três painéis com os temas, 
setor pesqueiro como indutor do desenvolvimento na região do Acaraú, onde o 
segundo tem com tema de políticas públicas educacional do desenvolvimento no 
campo e o terceiro painel é sobre o turismo rural com a opção do 
desenvolvimento econômico. Então, o mesmo pede que os demais vereadores 
possam comparecer no seminário, pois, o mesmo vem trazer para a nossa região 
valores e potencializar nossa agricultura, nosso artesanato e o nosso turismo 
regional e principalmente o nosso turismo rural. O vereador comenta também a 
respeito de ter recebido um convite e acredita que está estendido a todos os 
acarauenses, que é sobre a cerimonia militar de compromisso a bandeira nacional 
na promoção de cabos e entregas de certificados de honra ao mérito aos 
atiradores acarauenses. O vereador comenta também a respeito da vacina de 
cães e gatos que este não acontecerá. O mesmo comenta que essa vacila é 
obrigatória em todo País, mas, este ano o governo não liberar a mesma gratuita, 
por conta que ficará de responsabilidade dos estados e dos municípios. Então, o 
mesmo destaca que irá entrar em contato com a Secretaria de Saúde para saber 
se irá a ver alguma ação a respeito da vacinação dos cães e gatos. O vereador 
comenta que gostaria de convidar os nobres vereadores para participar dos 
festejos de Nossa Senhora das Graças que acontecerá a partir do dia 17 no Sítio 
Buriti com o termino no dia 23 de novembro. O vereador termina suas palavras 
desejando um ótimo feriado de muita paz e muito amor a todos os acarauenses. 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS A SOLICITAÇÃO DO TEMPO 
DAS LIDERANÇAS. USUÁRIO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 (CINCO) 
MINUTOS". 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ANDRADE comenta que como líder do 
governo, o Prefeito Municipal lhe informou que conseguiu liberar uma parte do 
dinheiro das Creches Pró-lnfância que estão sendo construídas no Bairro óc^0Í2^ 
Buriti e na Lagoa do Carneiro. 

PRESIDENTE: 
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C Â M A R A M U N I C I P A L D E A 

ACARAU 
FALA: "ENCERRADO O TEMPO DAS LIDERANÇAS PASSEMOS AS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. CADA VEREADOR INSCRITO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 
(CINCO) MINUTOS". 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE: 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2019! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE 
EDINILTON LIMA ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 16:52H, E 
EU I o SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 14 (QUATORZE) DIA DO MÊS DE 
NOVEMBRO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE)". 

A K 
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